



“小小影评家俱乐部”招募会员啦

XIAOJIZHE

看电影、访明星、写影评……

“小小影评家俱乐部”招募会员啦

本报讯 你爱看电影吗？你擅长写影评吗？你想参加明星见面会，近距离采访明星吗？你想探班电影剧组，当一次小演员吗？如果答案是肯定的，那么你就是我们要寻找的人！

《宁波少年》现面向全市小读者招募“小小影评家”。

“小小影评家俱乐部”是《宁波少年》全新开辟的板块。成为其中的一员，你将享受到丰厚的“福利”。

福利一：一年之中免费参与5次观影活动或明星见面会活动；

福利二：发表影评、活动新闻稿或手绘电影海报等1-2篇；

福利三：赠送2016年《宁波少年》报卡一张（价值120元），同时成为“宁波晚报小记者”，优先参与各项活动；

福利四：到象山影视城探班电影剧组，看看电影到底是怎么拍的，或当一天小小演员，与大明星们演一次

“对手戏”（收取活动成本价）；

福利五：上一堂表演课，学一学“声台形表”四门功课（收取活动成本价）……

目前，《宁波少年》已与宁波影都、宁波保利影城共同建立了“小小影评家俱乐部”活动基地，并将在9月底的“首届阿拉电影周”上举行签约仪式。

首批100位“小小影评家”会员招募现已开始，首批会员将享受优惠价——一年500元会员费。报名方式：1.电话：87682662,87682609（周一至周五工作日）；2.关注“宁波晚报小记者”官方微信，根据提示填写报名表（名额有限，额满即止）。

另外，首批“小小影评家”还将代表《宁波少年》出席9月底在宁波东部新城文化广场举行的“首届阿拉电影周”，并邀请有文艺特长的“小小影评家”在开幕式上登台表演，如有文艺特长的小读者请在报名时予以说明。 张磊杰

铭记历史 寻访遗迹

为纪念抗战胜利70周年，黄鹂小学开展“铭记历史 寻访遗迹”主题系列活动。图为九一八前夕，学校关工委龚老师带领学生去白鹤桥——日军宁波投降地，给同学们讲过去的事。

崔琛



樱花PARTY开学啦

江东实验小学503班小记者 宋妍凝(证号1501983)

上周六晚上，江东实验小学五（3）班部分家庭欢聚一堂，共同参加了樱花PARTY第一期“我们开学啦”读书会。

活动中，同学们带来了丰富多彩的表演，有歌伴舞、诗歌朗诵、古诗词双簧、小快板、中英文歌曲串烧，家长也满怀激情，即席演讲《教育是家庭的重要责任》，大小朋友还一起登台即席辩论“愚公是移山好还是搬

家好”……由同学们担任的主持人、时间官、形象官、语言官、接待官在台上仪态落落大方，语言幽默风趣、妙语连珠，辩论反应灵敏机智，让爸爸妈妈们都大开眼界，惊叹不已。诺丁汉大学吴梅英老师专业、精彩的总评使孩子们受益匪浅。

PARTY每周一期，每期一个主题，以家庭为单位轮流主持，固定在每周六晚举行。 指导老师 应混娇

雅培菁智倡导绿色有机新生活 著名演员孙俪现场分享育儿经

9月16日，拥有超过125年历史的雅培公司，在上海举行旗下高端婴幼儿配方奶粉品牌——菁智有机系列奶粉上市新闻发布会。

雅培国际营养品业务副总裁司安久表示，“雅培是有机产品的国际知名品牌之一。”作为雅培婴幼儿配方高端产品系列家族的重要成员，菁智有机是一款满足了中国及欧盟对有机奶粉严苛有机认证要求的有机产品。

据悉，受限于有机原料的稀缺性，要生产真正的有机婴幼儿奶粉，需要配备有机牧场、有机奶牛，产品必须经过有机加工，还能够有机追溯并拥有有机认证，只有跨越了众多“门槛”，才能成为真正的“有机奶粉”。

雅培菁智有机系列奶粉则经过了层层严格的有机认证。中国国家认证认可批准的有机产品认证机构——中绿华夏有机食品认证中心主任王华飞在发布会现场表示：“据我中心认证现场检查了解，雅培菁智有机奶粉奶源来自丹麦天然、环境优美的有机牧场；奶牛均采用自然放养，不使用化学合成的兽药；牛奶加工过程中也不使用化学添加剂，加工环境不存在外来污染隐患；同时，有机奶粉实现了全程可追溯，在中国销售



的每一罐有机奶粉都有一个相对应的‘有机码’，且有机码能到中国认监委官方网站进行查询。”

明星辣妈孙俪也来到现场。说到亲子育儿，一向崇尚自然有机生活态度的孙俪，也有着自己的独特见解。孙俪认为，孩子的成长是迅速且不可复制的，希望通过自己的悉心陪伴和引导，给孩子一个健康自然的成长环境。“雅培菁智有机系列奶粉，能够给宝宝纯净、安全、科学的营养，让我更加信赖。”孙俪表示。 记者 张磊杰

连续报道

“梦想演讲家” 双语演讲大赛开幕

入选的32名学员将接受导师秘密培训

本报讯 “梦想演讲家”少儿国际双语演讲大赛导师选拔赛，9月12日在海曙区文化馆文体中心完美落幕，经过4轮激烈的导师争夺战后，最终各位导师和学员都找到了自己的所属团队。

本次大赛是由宁波晚报、宁波书城新华书店、新加坡志成学院主办，格林大道甬动狮城项目组承办，通过近2周的线上、线下报名海选，从百名参赛选手中选出的40名优秀学员，进入导师选拔赛。

由选手蒋怡轩同学为大家带来的一曲优美的《战台风》拉开了大赛的序幕，经过4轮激烈的争夺战后，章薇、孙妮娜、王依欣、陈娇、王淦昌、常洋、赵正浩、张瑜仰加入杨承江老师带领的“继承江山”组；杭雨轩、林安麒、周睿、史天翔、钱峻峯、顾静莹、葛佳鑫、蒋怡轩加入周霄海老师带领的“海阔天空”组；陈玥、王嘉威、周梦颖、崔宸滔、郑志豪、洪祯妍、杨雅婷、叶天麟被卡奇老师带领的“出奇制胜”组“收编”；云阳老师把王瀚山、杨嘉懿、潘嘉瑜、潘胤好、林宸希、梅凯文、徐恺铭、李享收入“言值爆表”组。这些学员将由各自的导师进行秘密培训。

谁将成为“最佳梦想演说家”？接下来还有5场比赛等待着选手们尽情发挥：专场PK晋级赛将于9月30日在宁波书城或和丰创意广场举行；PK赛+复活赛定于10月在宁波鼓楼沿举行；宁波区总决赛也将在10月在宁波文化广场开战；宁波音乐厅将于11月迎来华东区总决赛；2016年1月，国际巅峰对决赛将移师新加坡。

周丽珍

小记者观察

爱牙护牙

奉化市居敬小学205班小记者 吴羽桐(证号1522975)

班队课上来了一位医生阿姨，她用轻柔的声音介绍说，她是来自奉化市妇幼医院保健科的葛医生，今天来给我们上一堂关于牙齿保健的课。

医生阿姨告诉我们，每年的9月20日是全国爱牙日，健康的身体从爱牙开始，爱护牙齿要从小开始，正确的护牙方法是要定期检查。她还让我们同桌之间互相“检查”一下是不是有黑黑的牙齿，糟糕！我的黑色“洞洞”牙全被同桌看见了，好难为情呀！通过这堂课，我懂得了爱护牙齿的重要性，从现在起，我一定要每天坚持刷牙，做一个爱牙护牙，健康快乐的小朋友，因为“牙好，身体倍儿棒”。 指导老师 袁明珠

小记者体验

背上了爱心书包

象山文峰学校305班小记者 朱芷歲(证号1502792)

新学期，许多小朋友希望背一个新书包进课堂。可有一些小朋友因家境贫穷，买不起新书包。近日，象山国税局叔叔阿姨给外来务工人员子弟学校小朋友送上新书包。

“我以前的书包都背了好几年了，做梦都在想能换个新书包，”就读洋心学校的安徽籍小朋友李阳以前一直不敢说出自己的要求，今天他的愿望终于实现了。他的父亲在象山务工，母亲由于身体欠佳在家休息，家里的经济状况让懂事的他早早地成熟了。

李阳在收到崭新的“象山蓝”爱心书包后，感慨地说：“感谢国税叔叔阿姨的关怀，我一定好好读书，以优异成绩回报社会。”

开学前夕，象山国税党员志愿者心系贫困学子，自发捐资购买了一批书包、铅笔、直尺等学习用品，开展了爱心助学活动。